nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

2233:11 =203 - 2233 ist durch 11 teilbar (11(] 2233).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahl'l 25311  ouersumme 2+s3+11=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 25311)
Zahl2 81477  quersumme s+14+77=9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 83477)
Zahl 3 858012 ouesumme  ss+s0+12=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4858012)
Zahl4 61897  auersumme 6+18+97=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 62897)
Zahl5 160996 ouessmme  16+09+96=121 :11=11  durch 11 teilbar (117 ~¥60996)
Zahl6 33738  quersumme 3+37+438=78 :11=700 Nicht durch 11 teilbary11% 33738)
Zahl 7 1096283 aquersimme 1+09+62+83=155 :11=1409 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 1096283)
Zahl 8 404273 aquessmme  40+42+73=155 :11=1409 nicht durch ldsteitbar (11 } 404273)
Zahl9 713625 auersmme  71+36+25-=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 713625)
Zahl 10 811085 auerssmme  s1+10+85-176 :11=16 durch 11 teibar (11 | 811085)
Zahl 11 1027665 aquersmme 1+02+76+65-144 :11=1300 NichurCh 21 teilbar (11 } 1027665)
Zahl 12 276739 quersumme 27+67+39=133 :11=1209 night'dureh 11 teilbar (11  276739)
Zahl 13 225720 auersumme 2+57+20=99 :11=9 geurch 11 teilbar (11 | 225720)
Zahl 14 488708 auessmme  as+87+08-143 :12-13 @Urgh 11 teilbar (11 | 488708)
Zahl 15 734196 quersumme 73+41+06=210 : =900 NiCht durch 11 teilbar (11  734196)
Zahl 16 187562 aquessmme  18+75+62=155(: 1150409 nicht durch 11 teilbar (11 } 187562)
Zahl 17 301280 quersumme 30+12+892m2 :11=2109 Nicht durch 11 teilbar (11 4 301280)
Zahl 18 589260 quersumme s8+92+60 5010 i =1909 nicht durch 11 teilbar (11 4 589260)
Zahl 19 1049488 ouesumme 1+04¢04 +88=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 1049488)
Zahl 20 822151 querssmme  s2+2gsu=154 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 822151)
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